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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 
В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 
Ефективність управління підприємством значно зростає при належному 

розвитку інформаційного забезпечення. Загалом, під цим розуміють наявність 
відповідної інформації для керування економічними процесами, що зберігається 
у базах даних інформаційних систем. Вчені та економісти розглядають різні 
аспекти інформаційного забезпечення: як послугу для управління, як створення 
інформаційного середовища та як систему дій з постачання потрібної інформації 
з певною регулярністю. 

Різноманітність точок зору стосовно даного питання свідчить про складність 
питання та відсутність системного підходу до його вирішення. На нашу думку, 
важливо сформулювати принципи побудови інформаційного забезпечення і враху-
вати комплексний підхід та взаємозв'язки між його складовими для ефективного 
управління підприємством [4; 5]. 

Основна мета розробки інформаційного забезпечення полягає у підвищенні 
ефективності управління. Ми розглядаємо інформаційні ресурси як система-
тизований перелік документованих даних, знань та інформації, спрямовану на 
задоволення потреб користувачів та використання для прийняття рішень [1]. 
Джерелами такої інформації можуть бути:  

1. Зовнішнє середовище, що включає нормативно-законодавчі акти, резуль-
тати наукових досліджень, спеціалізовані джерела, а також власні та цільові 
дослідження.  

2. Внутрішні дані щодо стану та процесів на підприємстві, які можуть бути 
обліковими або позаобліковими. 

Однією з ключових складових інформаційного забезпечення підприємства 
є використання інформаційних технологій. Під цим розуміється широкий спектр 
засобів та методів, що використовуються для збору, реєстрації, обробки, зберігання 
та подання корисної інформації в рамках організаційного управління, і все це на 
основі використання технологій обчислювальної техніки. Інформаційні технології 
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пройшли довгий шлях еволюції, враховуючи зміни в концепціях, підходах, 
методах та моделях управління підприємством [2]. 

Результати проведеного дослідження вказують на наступне [3]: 
1. Інформаційне забезпечення управління підприємством розглядається як 

складне поняття, яке включає в себе різноманіття аспектів, включаючи збір, 
обробку, зберігання та поширення інформації відповідно до потреб зацікавлених 
осіб. 

2. Виокремлено основні компоненти інформаційного забезпечення: інформа-
ційні технології, інформаційні ресурси, технічні засоби та програмне забе-
зпечення. 

3. Досліджено прогрес у розвитку інформаційних технологій, їх переваги 
та недоліки, а також можливості в їх застосуванні у сфері управління підприєм-
ствами. 

4. Запропоновано систему показників для оцінки результативності впро-
вадження інформаційних технологій та технічних засобів. 

У результаті дослідження було виявлено, що ефективна розробка та впро-
вадження інформаційного забезпечення може значно підвищити оперативність 
управлінських рішень, покращити якість продукції та послуг, зменшити витрати на 
виробництво та адміністрування, а також забезпечити стратегічні переваги на 
ринку. Тому, інвестиції в розвиток інформаційних технологій та систем є необ-
хідною умовою для сталого розвитку підприємств у сучасних умовах цифровізації. 
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